
Protokoll fört vid Mellan Norrland Bilsport (MNB) styrelsemöte
Telefonmöte 2019-03-12 kl:19,00

Närvarande: Mia Strömstedt, Göran Svensson, Madelene Sandström, Patrik Johansson, 
Lars-Erik Söderström, Dan Hoff, Arne Sjölander, Bosse Edholm.

§1. Ordförande Göran öppnade mötet och hälsade alla välkomna

§2. Dagordningen godkändes med en ändring, punkt 6 (sex) flyttas till punkt 10 (tio).
Styrelsen har bjudit in alla SGA:er och dem ansluter kl: 20,00.

§3. Ekonomi, Dom gamla fodringarna? Ny kassör? Kåre har sagt att han inte har tid!
Tillgång till kort/konto?
Göran kontaktar Kåre angående kundfodringarna så vi får kopior så vi kan skicka till 
berörda klubbar och kolla vad som hänt. Göran kollar också vad det är för fakturor, vi måste 
ändra adress på förbundet från Örjan till Göran. Göran kollar med förbundet angående vad 
som gäller vid möten, sga träffar mm som dom betalar.

§4. Föregående protokoll, Hur ska klubbarna få ta del av styrelsens protokoll? 
Fonderna måste vi ta tag i, Göran kollar med Ann-Kristin ankan Bergström om hon vet 
något.
Patrik kollar med några i Örnsköldsvik angående enkel bilsport. Dom får vara fler än 1 st.

§5. Hemsidan ska Dan Hoff och Ida Hestner få till och sköta.
Ska vi ta in Dan som adjungerad i styrelsen? JA!
Dan vill att SGA:erna ska lägga in information själv, behövs en kurs? Ska vi göra en 
facebook sida på varje sportgren som länkas till hemsidan?

§7. Redovisning från Norrlandsgruppen, Just nu avvaktar dom allt tills årsmötet varit.

§8. Rapport från DOG gruppen, Valberedningens ordförande i SBF ska inte väljas om, det finns 
ett annat förslag, en ny motion ska lämnas till förbundet.

§9. Övriga frågor, Hur ska vi agera mot Hasse Söderlund på krut kuppen? Vi behöver ett beslut 
från styrelsen så Göran kan ta detta med förbundet. Vi i Mellan Norrlands Bilsport beslutar 
att vi vill inte har med han att göra. 

§10. Nästa möte 2019-04-09 kl: 19,30 via telefon

§6. Rapport och presentation av SGA:erna, Vi vill ha rapporter från SGA inför varje möte.
Vi ska ha en fysisk träff så alla berörda kan lägga in information.
Dan Hoff SGA Rally/Backe/Historiska. Har möten via telefon.
Lars-Erik Söderström är samordnare för utbildning. Lasse kollar vid årsmöten och övriga 
träffar ifall någon har ett behov. 
Arne Sjölander SGA Karting. Dom har en facebook grupp och telefonmöten.
Bosse Edholm SGA Dragracing. Bosse är ny och håller på att jobba så det blir fler i gruppen.



Patrik Johansson SGA Drifting. Facebook och mail och telefon.
Fattas gör Peter Karlsson SGA Rallycross och Jocke Hestner SGA Folkrace.
Kurs i Sundsvall antingen den 19/5 el 26/5 för SGA och styrelsen, Lasse och Danne kollar 
på detta. Vi tar ett styrelsemöte i samband med detta.
SGA skickar kort och uppgifter som namn, mailadress och telefonnummer till Mia.
Mailadressen ska vara en speciell som syns på hemsidan och länkas till deras privata.

§11. Ordförande Göran avslutade mötet.

Göran Svensson Mia Strömstedt
Ordförande Ordförande/sekreterare


